Vystupna pisomna praca 7. rocnik

1.Peter, Karol a Igor si rozdelili vyplatu v pomere 3 : 5 : 4. Jeden z nich dostal 64 €. Kolko
dostali spolu Peter a Igor, ak vyplaty boli celociselné hodnoty ?

2.vypocitaj velkost uhlov alfa, gama a delta
D

3. Co maju spoloéné uhloprie¢ky $tvorca aj kosostvorca ?

4. Traja maliari vymaluju vyrobnu halu za 38 hodin. Kolko maliarov by musel povolat veduci
Lacko, ak halu treba vymalovat za 20 hodin ?

5. Kniha stala 30 €. Na Vianoce dala predajia zlavu 15 %. V jarnom znizili cenu knihy este
0 35 % . Kol'ko € stala kniha v jarnom vypredaji ? (cenu zaokruhli na desatiny)

6. Do zaverecného kola Majstrovstiev sveta v pluvani Ceresnovej kostky ¢
postupilo 8 hracov. Podla pravidiel turnaja ich rozdelili do dvoch skupin, kde
odohrali vzajomné zapasy kazdy s kazdym. Do findle postupili len vitazi
skupin. Kolko sa odohralo vzajomnych zapasoch spolu v oboch skupinach aj
s finalovym zapasom ?

7. Narysuj podla postupu
1.AB; |AB| =7 cm
2.4BAX; |%BAX| = 65°
3.ky; k1(4;4 cm)

4.D;D € AX N ky

5.k,; ky(B; 4 cm)

6.ks3; k3(D; 7 cm)

7.C;C €k, N ks

8.4 ABCD



